



牧群關愛會有限公司

Society of Pastoral Care Company Limited

地址：香港郵政總局信箱8456號 GPO BOX 8456 HK

電話：2872-6245 傳真：2814-9088

網址：www.pastoralcares.org

電郵：contact@pastoralcares.org

牧者仁心 關愛社群

家書

各位牧長、同工、主內兄姊：

孤單寂寞對很多人來說，實在是難於接受或是抗拒面對的經歷；然而，近兩三年本港青年人不管是基於那種理由、目的選擇離港，攜同年幼的子女，留下父母。根據政府統計，獨居長者已達 25 萬人之多，去年本會已特別關注此問題的嚴重性；十二月份邀約專家、牧者、義工及同工進行研討，裝備未來事工的發展。有見疫情放緩，我們將積極重尋此夢，幫助獨居長者能在心身社靈方面獲得幫助。期盼教會能積極推動受助者、鼓勵義工們考慮醫院服務外，更希望鼓勵獨居長者能獲得援助，實在極為需要。歡迎與本會同工聯絡，我們需要更多義工投入此項服務。

自從醫院放寬各項防疫措施後，院牧同工已全程投入，重新維持巡房制度以利於接觸更多受助者；然而，醫院仍是疫情高危地區。同工們相繼病倒實在使人擔憂，且人手增添方面也受阻。請主內兄姊在禱告中記念，求主保守看顧，讓病患困擾的同工獲得適當的醫治與調理。

此外，下月十一日晚，本會將舉行周年會員大會。各項籌備工作及財政審核需備妥以便向各會員交待。敬請各代表能出席，分享事工的成果，歸榮耀於上主帶領。

本月份代禱事項：

1. 為獨居長者事工祈禱，求主開路帶領。
2. 為院牧同工的健康代求，求主保守看顧。
3. 為下月舉行的周年會員大會獻上感恩。

你的弟兄

易嘉濂

2023 年 8 月 8 日

轉用電子版收取資訊

為配合您的閱讀習慣及為環保出一分力，若您希望日後以電子郵件收取《家書》或從本會網頁下載收看，請將姓名、聯絡電話及電郵地址，電郵至 contact@pastoralcares.org 通知我們。

轉下頁

牧群關愛會

家書個案分享～2023年8月

祈禱出來的力量

「祈禱」，對一些無信仰的人認為是心靈寄託，當面對困難時期望得到解決，亦會接受基督徒的禱告和祝福。「祈禱」在基督徒生命中佔了重要位置，因為「祈禱」是我們與耶穌關係的連結，得力量、得盼望的祕訣。

一天，一位男子來到院牧室迫切要求院牧為病危母親決志禱告，院牧隨即到病房為病人決志及床邊洗禮。三天後，男子再度來請院牧為母親祈禱。原來病人洗禮後注射嗎啡便進入昏迷狀況，眼睛卻一直睜開，醫生評估腫瘤影響導致眼皮未能閉合，家人看在眼裡，痛在心，卻又幫不上忙，於是再度請院牧禱告，盼望她心願得釋懷。

院牧在家人見證下為病人禱告，請她把一切交託主。禱告完畢，兒子再請院牧祈禱，希望母親合上眼睛。院牧向家屬表示沒有能力幫助病人合上眼睛，卻願意為家人心願向主祈求。院牧把手輕放在病人眼睛上，祈求主憐憫，讓她的眼光專注仰望耶穌。當院牧放開手，眾人被眼前一幕震撼到了，原本睜得大大的眼睛，此刻左眼竟然完全合上了，右眼只是半張開，我深深感受是神親自工作，隨即病人丈夫留意到生命儀器指數逐步下降，我亦看到病人右眼睛數次合上。我再次為病人禱告，請她安然跟隨耶穌，之後眼睛完全合上了，此時，顯示屏上心跳數子是零。

家人雖然不捨病人離世，但能看到母親合上眼睛安詳的樣子，心裡也得到安慰。禱告後變化之大，未信耶穌的家人大大讚嘆神的作為和大能，醫生未能解決的事，神卻輕易解決了。家人表示辦妥母親的事，會嘗試到教會認識耶穌。

「祈禱」不是向空氣說話，更不是自我安慰，不少基督徒從禱告中經歷過神的大能。在醫院牧養病人，感受到不是單單有愛心便足夠，許多時候面對病人無助，院牧心裡也會感到難過和沮喪，甚至有無力感，不知道還可以為病人做什麼？能與病人同行一段路，全然是禱告出來的力量，願歸榮耀與神。

關愛你的院牧

